
 

 

Az ÚMVP Irányító Hatóságának 88/2011. (VI.16.) közleménye 

 

a ritka és veszélyeztetett növényfajták és mikroorganizmusok megőrzésével 

kapcsolatos támogatásról szóló rendelet megjelenéséről 

és a támogatási jogosultság megszerzéshez szükséges tudnivalókról 

 

Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága tájékoztatja a 

génmegőrzésben résztvevőket, hogy 2011. június 10-én megjelent az Európai 

Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a genetikai erőforrások megőrzése intézkedés 

keretében a növényi genetikai erőforrások és mikroorganizmusok ex situ 

megőrzéséhez nyújtandó támogatások igénybevételének részletes feltételeiről szóló 

53/2011. (VI. 10.) VM rendelet. Azok a gazdálkodók, illetve gazdálkodó szervezetek, 

akik 5 évre vállalják a rendeletben megfogalmazott kötelezettségek betartását, 2011. 

július 15. és augusztus 10. között nyújthatnak be támogatási kérelmet az MVH-

nak az ügyfél székhelye vagy lakóhelye szerint illetékes megyei kirendeltségéhez az 

MVH által rendszeresített és az MVH honlapján közzétett formanyomtatványon, postai 

úton. Az első éves támogatási kérelem magában foglalja az első évre vonatkozó 

kifizetési kérelmet is. 

 

Támogatásra az a kérelmező jogosult, aki a Génbank Tanács által elfogadott, 

genetikai anyagokat tartalmazó gyűjteményt a teljes támogatási időszak alatt 

fenntartja és rendelkezik: 

 a Nemzeti Génbanknál nyilvántartási számmal, 

 a Génbank Tanácsnak a kérelmező szakmai és technikai felkészültségére és a 

gyűjtemény mezőgazdasági, kultúrtörténeti és genetikai értékeire vonatkozó 

véleményével, és 

 legalább 50 darabbal a Rendelet 1. mellékletében felsorolt növényfajok és -

fajták, valamint azok vad- és rokon fajai és fajtái vagy a mezőgazdaság területén 

hasznos és káros tevékenységet végző mikroorganizmusok Nemzeti Génbank 

Adatbázisban regisztrált tételei közül, amelyeket az 1. mellékletben 

meghatározott módon őriz meg. 

 

Budapest, 2011. június 16. 
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